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KÖZLEMÉNY 

 

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1033 Budapest, 

Kórház u. 6-12., cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985) („Társaság” vagy „ALTEO”) a tőkepiacról szóló 

2001. évi CXX. törvény és a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási 

kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet alapján fennálló rendkívüli 

tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget: 

Tájékoztatás saját részvény ügyletről 

 

A Társaság ezúton tájékoztatja a tisztelt befektetőket, hogy az ALTEO a Munkavállalói Résztulajdonosi 

Program (a továbbiakban: „MRP”) keretében indított 2025. évi MRP Szikra, Watt és Felsővezetői 

Javadalmazási Politikák (a továbbiakban együttesen: „Javadalmazási Politikák”) végrehajtásához 

kapcsolódó saját részvény ügyleteket hajtott végre a mai napon. A Javadalmazási Politikák célja, hogy az 

ALTEO kiemelkedő teljesítményt nyújtó középvezetői, kulcsmunkavállalói és felsővezetői számára 

hosszútávú ösztönző és megtartó konstrukciót biztosítson, tulajdonosi szemléletüket megerősítse, ezzel is 

erősítve a szervezet eredményorientáltságát és a részvényesi értékteremtést kiemelten kezelő működését. 

  

 

A Javadalmazási Politikákban foglalt javadalmazási feltétel teljesült, amit az ALTEO Munkavállalói 

Résztulajdonosi Program Szervezet (a továbbiakban: „ALTEO MRP Szervezet”) ügyvezetése – az ALTEO 

Auditbizottságának előzetes jóváhagyását követően - 2025. május 9. napján megállapított. A javadalmazási 

feltétel teljesülése alapján a résztvevő munkavállalók a Munkavállalói Résztulajdonosi Programról szóló 

1992. évi XLIV. törvény rendelkezéseivel összhangban javadalmazásban részesülhetnek a Javadalmazási 

Politikákban és az ALTEO MRP Szervezet alapszabályában (a továbbiakban: „Alapszabály”) meghatározott 

módon.   

 

A javadalmazási feltétel teljesülésére tekintettel a Javadalmazási Politikák 9.1. pontja és az Alapszabály 7.4. 

pontja alapján az ALTEO MRP Szervezet megkezdi a résztvevő munkavállalók tagi részesedéseire tekintettel 

kezelt részvények pénzre történő átváltását. 

 

A pénzre történő átváltás módja, hogy az ALTEO MRP Szervezet az Alapszabály 7.4. pontja alapján a 

részvényeket tőzsdei kereskedésen kívül értékesíti az ALTEO-nak mint alapítónak. Az erre vonatkozó 

részvényadásvételi szerződést az ALTEO mint vevő és az ALTEO MRP Szervezet mint eladó a mai napon 

írták alá összesen 211.060 darab ALTEO törzsrészvény (ISIN: HU0000155726) vonatkozásában 5.735,4,- 

Ft1 részvényenkénti vételáron. 

 

A Javadalmazási Politikák alapján az ALTEO-ra szálltak át azoknak a résztevő munkavállalóknak a tagi 

részesedései, akik – különösen munkaviszonyuknak megszűnésére, illetve megszüntetésére tekintettel - 

kikerültek a Javadalmazási Politikák hatálya alól, vagy akiknek a tagi részesedéséhez kapcsolódó részvények 

darabszáma korrekció alkalmazása miatt csökkent. A Javadalmazási Politikák alapján az ALTEO-ra így 

átszállt és korábban be nem vont tagi részesedésekhez összesen 59.137 darab ALTEO törzsrészvény (ISIN: 

HU0000155726) kapcsolódik. E részvények adásvételére azonos feltételekkel egyidejűleg került sor. 

 

Az ALTEO az ügyletek kapcsán befektetési szolgáltatót nem vett igénybe. 

 

A tranzakciók megvalósulását követően - figyelemmel az ALTEO-nak már korábban rendelkezésére álló 

316.055 darab ALTEO törzsrészvényére - az ALTEO-nak összesen 586.252 darab ALTEO törzsrészvény 

(ISIN: HU0000155726) lesz a tulajdonában. 

 

 
1 A részvények vételára - a Javadalmazási Politikák 9.2. pontjával összhangban - megegyezik a részvények 

Budapesti Értéktőzsdén az értékesítést megelőző 30 tőzsdei kereskedési napra megállapított napi átlagárának 

forgalommal súlyozott számtani átlagával. 
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Tájékoztatás új MRP javadalmazási politikák elfogadásáról 

 

A Társaság továbbiakban is fennálló érdeke, hogy munkavállalói teljesítményét és lojalitását – a Társaság 

sikereiben való részesedés révén erősítse, melynek egyik eszköze az MRP-n keresztül történő juttatás. 

A Társaság az idei évben is folytatta ezen gyakorlatát, és az ez évben lejárt 2025. évi Javadalmazási Politikát, 

valamint a fentiekben ismertetett, szintén idei évben lejárt Javadalmazási Politikákat követően elfogadta a 

2027. évi MRP Általános Javadalmazási Politikát, a 2027. évi MRP Szikra, Watt és Felsővezetői 

Javadalmazási Politikákat. A 2027. évi MRP Általános Javadalmazási Politika a 2025-ös MRP-hez hasonlóan 

egy szélesebb munkavállalói körnek nyújt juttatást, amennyiben a meghatározott javadalmazási feltételek 

teljesülnek, míg a 2027. évi MRP Szikra, Watt és Felsővezetői Javadalmazási Politika a Társaság 

középvezetői, kulcsmunkavállalói és felsővezetői (vezérigazgató és vezérigazgató-helyettesek) ösztönzésére 

szolgál. 

A 2027. évi Általános MRP, valamint a 2027. évi MRP Szikra, Watt és Felsővezetői MRP elindításához 

szükséges részvénymennyiséget a Társaság 2025. május 31. napjáig fogja az ALTEO MRP Szervezet 

rendelkezésére bocsátani. Ennek bekövetkezésekor a Társaság saját részvény állománya összesen 250.618 

darab ALTEO törzsrészvényből (ISIN: HU0000155726) fog állni. 

 

Budapest, 2025. május 20. 

     

 

ALTEO Nyrt. 

 


